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Antwort 
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des Abgeordneten Dr. Werner Pfeil   FDP 
Drucksache 18/9745 
 
 
Landesweite Trauerbeflaggung am 3. Jahrestag der Flutkatastrophe vom 
14./15.07.2021? 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
Am 14./15.07.2021 jährt sich die verheerende Flutkatastrophe aus dem Jahr 2021 zum dritten 
Mal. Allein in Nordrhein-Westfalen verloren 49 Menschen bei dem Hochwasser ihr Leben. 
Noch heute sind die Schäden der Hochwasserkatastrophe vom 14./15. Juli 2021 in Teilen des 
Landes sichtbar und der Wiederaufbau von Privatexistenzen und Unternehmen sind zu Teilen 
noch nicht abgeschlossen. 
 
 
Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 4012 mit Schreiben vom 22. Juli 2024 namens 
der Landesregierung beantwortet. 
 
 
1. Wird es eine landesweite Trauerbeflaggung zum dritten Jahrestag am 14./15. Juli 

2021 geben? 
 
Eine landesweite Trauerbeflaggung anlässlich der Flutkatastrophe im Juli 2021 erfolgte vom 
16. Juli 2021 bis 19. Juli 2021, anlässlich der Gedenkveranstaltung im Landtag Nordrhein-
Westfalen zur Erinnerung der Opfer der Unwetterkatastrophe am 8. September 2021 sowie 
am ersten Jahrestag der Flutkatastrophe am 14. Juli 2022. 
 


